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梅州市高三总复习质检试卷（2015.05）
数学（理科）参考答案与评分意见
本试卷共4页，21小题， 满分150分。考试用时120分钟。
选择题：本大题共8小题，每小题5分，满分40分．
CADBD,AAD
二、填空题：本大题共7小题，考生作答6小题，每小题5分，满分30分．
（一）必做题（9～13题）
  9.7    10.85(3分), 
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 = 3 \* GB3 ③

 = 4 \* GB3 ④    
    (二）选做题（14～15题，考生只能从中选做一题）
  14.1    15. 
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.
三、解答题：本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．
16．（本小题满分12分）
解:(1)由
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    所以△
[image: image16.wmf]ABC

是等边三角形.                        ………………………12分
17．（本小题满分12分）
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答：随机变量
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的数学期望为3.                          ……………………12分
18．（本小题满分14分）
解：不妨设正三角形ABC 的边长为 3 . 

    (1) 在图1中，取BE的中点D，连结DF.

∵AE
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在图2中，A1E⊥EF，BE⊥EF，

∴∠A1EB为二面角A1-EF-B的平面角.
由题设条件知此二面角为直二面角，∴A1E⊥BE. 又BE∩EF=E，

∴A1E⊥平面BEF，即A1E⊥平面BEP.                                …………6分

(2)由(1)知, 即A1E⊥平面BEP, BE⊥EF.
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    19．（本小题满分14分）
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